

STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik
Růžová 6, č. p. 943, 110 00 Praha 1, Česká republika
Zastoupený: Tomášem Hebelkou, MSc, generálním ředitelem
(dále jen „zadavatel“)

V Praze dne 21. 11. 2017

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Zadavatel nadlimitní veřejné zakázky „**Pětibarvový ceninový ofsetový tiskový stroj formátu B1 včetně servisu a stavebních úprav prostor**“ zadávané v otevřeném řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), tímto v souladu s ustanovením § 98 zákona vysvětluje zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 1:

Kto zabezpečuje podstojkovanie ČOV na nádvoří ?

Odpověď na dotaz č. 1:

Podstojkování ČOV na nádvoří je součástí dodávky stroje a stavebních prací (viz projektová dokumentace – část Stavebně konstrukční řešení; Výkaz výměr – položka č. 16 a návrh Smlouvy o dílo – článek III. odst. 2), tzn., že podstojkování zabezpečuje vybraný dodavatel.

Dotaz č. 2:

Kto zabezpečuje záber verejného priestranstva, potrebné povolenie a projekty k záberu?

Odpověď na dotaz č. 2:

Výše uvedené zabezpečuje vybraný dodavatel. Zadavatel upozorňuje dodavatele, že o uzavírku komunikace je nutno požádat min. 1 měsíc předem. Vybraný dodavatel také zajišťuje dopravní značení uzavírky a povolení vjezdu vozidel nad 3,5 t a 6 t (viz článek III odst. 3) návrhu Smlouvy o dílo).

Dotaz č. 3:

Ak budeme ponuku odovzdávať ako dvaja rovnocenný partneri spoločne, je potrebné aby základnú spôsobilosť a profesnú spôsobilosť (bod 9.2 a 9.3 v súť. podkladoch) preukázala každá spoločnosť samostatne? alebo stačí, keď jednotlivé spôsobilosti preukážeme spoločne za dve spoločnosti.

Príklad: naša spoločnosť má oprávnenie na provádzaní staveb, jejich zmen a odstraňování, ale náš partner, ktorý je dodávateľ stroja toto oprávnenie nemá. Stačí keď ho má iba jedna zo spoločností?

Odpověď na dotaz č. 3:

V případě společné nabídky je každý z dodavatelů povinen prokázat splnění základní způsobilosti podle ustanovení § 74 odst. 1 zákona a profesního způsobilosti podle ustanovení

§ 77 odst. 1 zákona (tj. výpis z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje) samostatně v plném rozsahu (viz čl. 9.7. Zadávací dokumentace).

Např.: Profesní způsobilost dle ustanovení § 77 odst. 2 písm. a) zákona (tj. oprávnění podnikat) dokládá ten z dodavatelů, který danou profesní způsobilostí disponuje.

Dotaz č. 4:

Uvažovaný instalační otvor šířky 2100 mm je nedostatečný na transport ním uvažovaného stroje. Bolo by možné uvažovať s instalačným otvorom šírky 2400 mm? Ak to nie je možné po celej výške, môžeme uvažovať s lokálnym rozšírením otvoru pri úrovni podlahy na šírku 2400 mm?

Odpověď na dotaz č. 4:

Podle stanoviska toto není možné (viz rozhodnutí v příloze).

Dotaz č. 5:

Prosíme o zaslanie stavebných povolení a vyjadrení dotknutých úradov.

Odpověď na dotaz č. 5:

Jedná se o výměnu tiskového stroje, dle projektantů není stavební povolení nutné. Bude podána pouze žádost o ohlášení provedení změny výplňového materiálu v části stropní konstrukce nad 1. NP (podlaha 2. NP) v průběhu výběrového řízení (viz projektová dokumentace – část A, B; návrh Smlouvy o dílo – článek III odst. 4).

Dotaz č. 6:

Vzhľadom na historickú budovu, Vás prosíme o zaslanie vyjadrenia z pamiatkového úradu, prípadné iných inštitúcií, ktoré sa k tomu vyjadrujú.

Odpověď na dotaz č. 6:

Bylo vydáno pouze omezení na fasádu budovy od odboru památkové péče MHMP (viz vyjádření zadavatele k dotazu č. 4 a č. 5).

Příloha:

Závazné stanovisko MHMP



STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN
státní podnik (23)
110 00 PRAHA 1, RŮŽOVÁ 6
IČ: 00001279
DIČ: CZ00001279

Mgr. Michala Hlušíčková
vedoucí útvaru veřejných zakázek
za zadavatele
STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik